



AGRÁRMINISZTERIUM

DR. BOGNÁR LAJOS
országos főállatorvos
élelmiszerlánc-felügyeletért felelős helyettes államtitkár

Iktatószám: ÉFHÁT/181-12020.

Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Polgármester Úr!

Mint arról Polgármester Asszonyt/Urát korábbi levelemben tájékoztattam, magas patogenitású madárinfluenza jelenlétét igazolták vizsgálataink 2020. március 25-én Bács-Kiskun, majd március 31-én Csongrád, illetve április 30-án Békés megyében. A betegség megjelenése miatt szükséges – jogszabályokban előírt – korlátozásokat természetesen haladéktalanul elrendeltük.

Az állattartók és a hatósági szakemberek megfeszített és fegyelmezett munkájának köszönhetően a betegség terjedését sikerült megakadályoznunk, a gócpontokat felszámolnunk, így több mint egy hónapja nem fordult elő újabb eset.

Ezúton tájékoztatom Polgármester Asszonyt/Urát, hogy július 10-től a madárinfluenza miatt elrendelt utolsó megfigyelési körzetet is **feloldjuk**. Ennek eredményeképp – az uniós és hazai jogszabályokban előírt egyéb feltételek teljesülése esetén – immár zavartalanul folyhatnak a belföldi és az Európai Unióba irányuló baromfi, baromfihús- és termék, valamint keltető tojás szállítások az ország teljes területéről.

Tájékoztatom továbbá, hogy a járvány miatti felszámolásokhoz kapcsolódó kártalanítási eljárások mielőbbi lefolytatását a járási és megyei kormányhivatalok szakemberei kiemelten kezelik, a kártalanítási határozatok kiadása hamarosan befejeződik. A kártalanítási összegek kifizetéséről a határozatok jogerőre emelkedését követően, a felterjesztett dokumentumok alapján, a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) intézkedik. A kifizetés – a jogszabályi előírásoknak megfelelően – a felterjesztés időpontjától számított 60 napon belül valósul meg.

Felhívom Tisztelt Polgármester Asszonyt/Úr figyelmét, hogy a vándormadarak vonulása miatt a vírus továbbra is veszélyt jelent a baromfiállományokra. Baromfitartás esetén a 3/2017. számú Országos Főállatorvos utasításában előírt járványvédelmi minimum feltételek teljesítése szintén kötelező az állattartók számára.

Engedje meg, hogy figyelmébe ajánljam a Nébih honlapjának tematikus aloldalát (<https://portal.nebih.gov.hu/madarinfluenza>), ahol a betegséggel, a védekezéssel, a megelőzéssel, a kereskedelemmel és az újratelepítéssel kapcsolatos minden fontos információ és tájékoztató elérhető.

Budapest, 2020. július „ 10. ”

Üdvözlettel:



Dr. Bogár Lajos